



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-14/2018

Datum: 22.12.2020

**ZAPISNIK 14. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR,
ki je potekala 21.12.2020 ob 17. uri
zaradi epidemije virusa SARS-CoV-2 na daljavo**

Sejo je sklical župan g. Marko Semprimožnik.

Prisotni:

Mihael Centrih, Vanja Lednik, Tadej Lukman, Mateja Cestnik, Ivan Hrastnik, Boštjan Kreča, Žan Grobler, Blaž Kovče

Občinska uprava/SOU: Alenka Kreča Šmid, Saša Zidanšek Obreza, Mihaela Zupančič

NO: Janko Drča

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 14. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2021.
5. Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Tabor (druga obravnava).
6. Pravilnik o sofinanciranju programov in dejavnosti na področju ljubiteljske kulture v Občini Tabor (druga obravnava).
7. Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje občine Tabor za leto 2021.
8. Potrditev Letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2021.
9. Potrditev Letnega programa kulture v Občini Tabor za leto 2021.
10. Potrditev DIIP Rekonstrukcija LC 490181 Spodnja Hosta-Urankar, odsek Haler-Prebold.
11. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1: Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.

G. župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS sklepčen, saj je seji na daljavo prisostvovalo 8 članov OS od 8 izvoljenih.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 14. redne seje OS Občine Tabor.

Župan je OS seznanil s predlaganim dnevnim redom in prosil za potrditev le-tega.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 13. redne seje OS Občine Tabor.

Poročilo o izvajanju sklepov je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep št. 14/3:

Zapisnik 13. redne seje se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 4: Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2021.

Obrazložitev je podala ga. Mihaela Zupančič in povedala, da je bilo v času javne razprave na predlog proračuna za leto 2021 prejetih nekaj pripomb ter predstavila spremembe na prihodkovni strani, ki se nanašajo na zamudne obresti davkov občanov, davek na dediščine in darila, sredstva za investicije pridobljene s krajevnim samoprispevkom, prihodke od prodaje zgradb, prostorov, kmetijskih in stavbnih zemljišč ter spremembe na dohodkovni strani, ki se nanašajo na zimsko službo, pomoč kmetijam, javne poti in lokalne ceste, kanalizacijo, stanovanjsko stavbo Tekavc ter JVIZ OŠ Vransko-Tabor. Razlika v višini 10.170,50 EUR je izkazana tako na prihodkovni kot odhodkovni strani, s čimer je proračun uravnotežen.

Sklep št. 14/4/1:

Proračun Občine Tabor za leto 2021 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep št. 14/4/2:

Načrt ravnanja z stvarnim premoženjem Občine Tabor za leto 2021 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 5: Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Tabor (druga obravnava).

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da v času 30-dnevne javne obravnave na občino ni bila posredovana nobena pripomba, pač pa je prišlo do nekaj manjših vsebinskih sprememb odloka, ki jih je tudi predstavila.

Sklep št. 14/5:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Tabor.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 6: Pravilnik o sofinanciranju programov in dejavnosti na področju ljubiteljske kulture v Občini Tabor (druga obravnava).

Ga. Saša Zidanšek Obreza je pojasnila, da je pravilnik z občinskima kulturnima društvoma dokončno usklajen, merila in kriteriji so oblikovani jasno in pregledno ter prilagojeni posamezni zvrsti dejavnosti v okviru ljubiteljske kulture ter kategorijam v okviru le-te. Dokončno ustreznost oblikovanih meril in kriterijev bo pokazal prvi izračun dodeljenih sredstev na osnovi javnega razpisa za ljubiteljsko kulturo v prihodnjem letu.

G. župan je dodal, da se merila in kriteriji v primeru ugotovitve, da niso ustrezni (po razdelitvi sredstev za leto 2021) lahko za naslednje proračunsko obdobje zopet spremenijo.

Sklep št. 14/6:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Pravilnik o sofinanciranju programov in dejavnosti na področju ljubiteljske kulture v Občini Tabor.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 7: Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje občine Tabor za leto 2021.

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in predložila variantne izračune na primerih različne vrednosti točke po posameznih območjih občine, glede na komunalno opremljenost zemljišča.

G. Žan Grobler je podal predlog, da se nepozidana stavbna zemljišča dodatno obdavči in se tako lastnike spodbudi k prodaji. Za zazidana stavbna zemljišča naj vrednost točke ostane enaka, ter dodal, da velika kvota nezazidanih stavbnih zemljišč povzroča težave pri sprejemanju občinskega prostorskega načrta in onemogoča gradnjo potencialnim investitorjem oziroma občanom. Ga. Vanja Lednik je zagovarjala stališče, da vrednost točke ostane enaka kot v letu 2020, to je 0,0042 EUR, s čimer se je strinjal tudi g. Boštjan Kreča. Po krajši razpravi je bil sprejet naslednji

Sklep št. 14/7:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje Občine Tabor in sicer vrednost točke za nezazidano stavbno zemljišče znaša 0,0050 EUR, za pozidano stavbno zemljišče pa 0,0042 EUR.

Sklep je bil sprejet z 7 glasovi ZA in 1 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 8: Potrditev Letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2021.

Ga. Saša Zidanšek Obreza je povedala, da je predlog letnega programa športa pripravljen v skladu z veljavno zakonodajo na športnem področju, ter da so vsi zneski zajeti že v okviru proračunskih postavk, ki se nanašajo na športne programe, športne prireditve ter športne objekte v občini. Višina sredstev, ki bodo v letu 2021 namenjena za program športa znaša cca. 11.000,00 EUR.

Sklep št. 14/8:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Letni program športa v Občini Tabor za leto 2021.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 9: Potrditev Letnega programa kulture v Občini Tabor za leto 2021.

Ga. Saša Zidanšek Obreza je povedala, da je predlog letnega programa kulture pripravljen v skladu z veljavno zakonodajo na kulturnem področju, ter da so vsi zneski zajeti že v okviru proračunskih postavk, ki se nanašajo na kulturne prireditve, protokolarne dogodke, nepremičninsko kulturno dediščino, dejavnost MSKŽ, nakup knjig, časopisa Utrip in občinskega časopisa Novice izpod Krvavice, sofinanciranje programov s področja kulturnih dejavnosti in tekočega vzdrževanja doma krajanov za potrebe kulture. Višina sredstev, ki bodo v letu 2021 namenjena za program kulture znaša cca. 69.000,00 EUR.

Sklep št. 14/9:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Letni program kulture v Občini Tabor za leto 2021.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 10: Potrditev DIIP Rekonstrukcija LC 490181 Spodnja Hosta-Urankar, odsek Haler-Prebold

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in seznanila, da bo Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo tudi v letih 2021 in 2022 dodatno sofinanciralo investicije občin v lokalno infrastrukturo, v skladu z ZFO.

Ker se lahko do 28.2.2021 prijavijo le investicije, za katere je investicijska dokumentacija že potrjena in so uvrščene v NRP, je bila najprej potrebna izdelava DIIP-a, s katerega je razvidno, da vrednost rekonstrukcije 1.616 m dolgega odseka po stalnih cenah znaša cca. 207.500,00 EUR z DDV. Gre za triletni projekt, ki bi se v celoti realiziral v marcu 2023, ob tem pa bi občina za financiranje izvedbe črpala tako povratna kot nepovratna sredstva.

G. župan je dodal, da bo občina z uresničitvijo tega projekta realizirala asfaltno povezavo z Občino Prebold.

Sklep št. 14/10:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje DIIP Rekonstrukcija LC 490181 Spodnja Hosta-Urankar, odsek Haler-Prebold v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 11: Pobude in vprašanja.

G. župan je povzel, da se je leto kljub vsemu, da ga je v veliki meri zaznamovala epidemija in z njo povezani ukrepi ter omejitve dobro zaključilo in da je bilo izvedenih veliko načrtanih nalog, ki smo si jih skupaj zadali.

Ga. Vanja Lednik je posredovala informacijo s strani g. Terglava v zvezi s prekopom ceste za potrebe odvodnjavanja zaradi škode, ki bi se posledično naredila na cestišču na območju ceste Tabor-Dol . G. župan je seznanil z rešitvijo in sicer, da bo trasa za odvodnjavanje potekala po parceli g. Strouhala. Izpostavila je tudi vprašanje reklamnih tabel za podjetnike in plačilo objave podjetja Žage Terglav. Ga. Saša Zidanšek Obreza je pojasnila, da je v tem primeru šlo za oglaševalsko akcijo podjetja iz Ljubljane izpred cca. 3 let, ki je po SSD zbiralo prijave zainteresiranih podjetij in skušalo v sodelovanju z občinami dogovoriti prostore za namestitve oglaševalskih tabel. V primeru naše občine se je izkazalo, da sta bili zainteresirani le dve podjetji (eno od teh je bilo Žage Terglav), prazne prostore na tabli, pa bi podjetje zapolnilo z oglasi zunanjih podjetij, s čimer nismo soglašali, zato je zadeva obstala na mrtvi točki. Ker do postavitve table ni prišlo, svetujemo, da plačnik oglaševanja zahteva vrnitev sredstev. Ga. Vanja Lednik je še pohvalila na novo urejeno glavno pot na pokopališču Tabor.

G. Žan Grobler je predlagal plačljivo oglaševanje domačih podjetnikov na avtobusnih postajališčih, ki bodo predmet prihodnjih postavitvev.

G. Boštjana Kreča jeanimalo nadaljnje investiranje v stanovanjsko hišo Tekavc. G. župan je pojasnil, da je občina v letošnjem letu realizirala načrtovani odkup in novo strešno kritino. V naslednjih letih bo sledila menjava stavbnega pohištva in ureditev stanovanj. Vprašal je tudi glede rušenja večstanovanjske zgradbe na naslovu Tabor 14. G. župan je povedal, da so aktivnosti planirane v letu 2021.

Seja je bila zaključena ob 18.16.

Zapisa:

Saša ZIDANŠEK OBREZA

ŽUPAN

Marko SEMPRIMOŽNIK



Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 14. redne seje OS

Kratica	Zapis z besedo
OS	občinski svet
SOU	skupna občinska uprava
NO	nadzorni odbor
ZFO	Zakon o financiranju občin
OPN	občinski prostorski načrt
JVIZ	javni vzgojno izobraževalni zavod
MSKŽ	Medobčinska splošna knjižnica Žalec
LC	lokalna cesta
NRP	načrt razvojnih programov

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121,122).

Pripravila: Saša ZIDANŠEK OBREZA

